
 
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

НАКАЗ 

 

«14» березня  2017 року    Одеса   № 93/ОД 

 

 

Про організацію виконання  

наказу Міністерства освіти і науки  

від 13.03.2017 № 365 «Про проведення 

ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад  

з навчальних предметів у 2016/2017 навчальному році» 

 

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, 

конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, 

олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 

22. 09. 2011 № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 

2011 року за № 1318/20056, Правил проведення Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з мов та літератур національних меншин України, затверджених наказом 

Міністерства освіти і науки України від 06 жовтня 2014 року № 1134, 

зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 22 жовтня 2014 року за                      

№ 1309/26086, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України              

від 13. 03. 2017 № 365 «Про проведення ІV етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів у 2016/2017 навчальному році» у м. Одеса з 27 

по 29 березня 2017 року буде проводитися ІV етап Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з болгарської мови та літератури і молдовської мови та літератури, з 

03 по 07 квітня 2017 року - ІV етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

астрономії. З метою належної організації та проведення ІV етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад 



 

НАКАЗУЮ:  

 

1. Провести:  

- з 27 по 29 березня 2017 року ІV етап Всеукраїнських учнівських олімпіад 

з болгарської мови та літератури і молдовської мови та літератури (далі - ІV етап 

Всеукраїнських учнівських олімпіад) на базі Одеського обласного інституту 

удосконалення вчителів; 

- з 03 по 07 квітня 2017 року ІV етап Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з астрономії на базі Одеського обласного інституту удосконалення 

вчителів. 

2. Затвердити персональний склад команд Одеської області та керівників 

команд (додаток). 

3. Одеському обласному інституту удосконалення вчителів                    

(Кавалеров В.А.): 

3.1. Розробити програми проведення ІV етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад. 

3.2. Організувати проведення ІV етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад. 

4. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, начальникам 

відділів (управлінь) освіти районних державних адміністрацій, виконавчих 

комітетів міських рад міст обласного значення, об’єднаних територіальних 

громад, директору комунального закладу «Рішельєвський ліцей»: 

4.1. Звільнити від занять учасників команд Одеської області у 

відповідності до термінів, визначених пунктом 1 цього наказу. 

4.2. Відповідальність за збереження життя і здоров’я учнів у період 

проведення олімпіад та своєчасне вирішення всіх питань, пов’язаних з участю 

команд Одеської області у ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад, 

покласти на керівників команд (під підпис). 

4.3. Забезпечити своєчасне прибуття учнів до місця проведення ІV етапу 



Всеукраїнських учнівських олімпіад. 

4.4. Витрати на забезпечення проїзду та харчування в дорозі команд та 

керівників команд до м. Одеса та зворотній шлях здійснити за рахунок коштів, 

не заборонених законодавством. 

5. Фінансування витрат на проведення ІV етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад здійснити за рахунок державних коштів згідно з 

кошторисом Міністерства освіти і науки України, в межах отриманого 

фінансування, через бухгалтерію Одеського обласного інституту удосконалення 

вчителів. 

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

 

Директор Департаменту      Ю. Є. Семенюк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до наказу Департаменту освіти і науки 

Одеської облдержадміністрації 

 від 14.03.2017 року № 93/ОД 

 

Склад команд Одеської області для участі в ІV етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад болгарської мови та літератури, молдовської мови та літератури, 

астрономії у 2017 році 

БОЛГАРСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

 Неруца Анастасія Іванівна, учениця 11 класу обласного закладу 

«Спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат «Болградська гімназія 

імені Г. С. Раковського». 

Керівник команди:  Кара Наталя Василівна, учитель обласного закладу 

«Спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат «Болградська гімназія імені                

Г. С. Раковського». 

МОЛДОВСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

 Шкеопу Ганна Дмитрівна, учениця 11 класу Озернянської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ізмаїльської районної ради 

Одеської області; 

 Мєрліч Кароліна Олександрівна, учениця 11 класу Орлівської 

загальноосвітньої школи I-III ступенів Ренійської районної ради 

Одеської області; 

 Стойловська Аліна Андріївна, учениця 11 класу Орлівської 

загальноосвітньої школи I-III ступенів Ренійської районної ради 

Одеської області; 

 Чабан Максим Вячеславович, учень 11 класу Борисівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Татарбунарської районної ради 

Одеської області. 



Керівник команди:  Іванова Катерина Миколаївна, учитель Орлівської 

загальноосвітньої школи I-III ступенів Ренійської районної ради Одеської 

області. 

АСТРОНОМІЯ: 

 Козицька Катерина Олексіївна, учениця 9 класу Одеської гімназії № 5 

Одеської міської ради Одеської області; 

 Коноплев Павло Геннадійович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Коваленко Марія Володимирівна, учениця10 класу комунального 

закладу «Рішельєвський ліцей»; 

 Савастру Станіслав Вікторович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Твардовський Дмитро Євгенович, учень 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Солецький Роман Миколайович, учень 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей». 

Керівники команди:  Юрганова Ірина Володимирівна, учитель Одеської 

загальноосвітньої школи № 82 І – ІІІ ступенів Одеської міської ради та 

Денисюк Тетяна Василівна, учитель Одеської гімназії № 5 Одеської міської 

ради Одеської області. 

 

 

 

 

Начальник відділу загальної, середньої  

 

і позашкільної освіти       О. І. Прокопенко 

 

 

 

 

 


